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英德中学2010届高三化学三轮复习题型强化训练4

选择题（15分钟完成）
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一、单项选择题

7.2009年12月7日　—18日在丹麦首都哥本哈根召开了世界气候大会，商讨《京

都议定书》一期承诺到期后的后续方案，即2012年至2020年的全球减排协议。

大会倡导“节能减排” 和“低碳经济”。下列做法不符合这一理念的是

A．提倡使用大排量汽车                       

B．倡导使用节能灯

C．大力开发太阳能等新能源                   

D．大力开展植树造林促进自然界中的碳循环

8.化学在生产和生活中有着广泛的应用。下列做法错误的是



A．用聚乙烯塑料做食品包装袋

B．用二氧化硫加工食品使食品增白

C．用浸泡过高锰酸钾溶液的硅藻土吸收水果产生的乙烯以达到保鲜要求

D．用明矾做净水剂除去水中的悬浮物

9.甲型H1N1”流感疫情已构成“具有国际影响的公共卫生紧急事态”。已知扎那

米韦是流感病毒神经氨酶抑制剂，其对流感病毒的抑制是以慢结合的方式进行

的，具有高度特异性，其分子结构如图所示。下列说法正确的是                    [image: image1.png]



A．该物质的分子式为C12H19N4O7

B．1mol该物质的NaOH溶液反应，可以消耗4molNaOH

C．在一定条件下，该物质可以发生消去、加成、取代等反应

D．该物质能使溴水或高锰酸钾溶液褪色，能与FeCl3溶液发生显色反应

10.用NA表示阿伏伽德罗常数的值。下列叙述正确的组合是                     
① 2.3 g Na和足量的O2完全反应，在常温和燃烧时，转移电子数均为0 .1NA
② 含0.2 mol H2SO4的浓硫酸与足量铜反应，生成SO2的分子数为0.1 NA
③ 标准状况下，2.24L Cl2通入足量H2O或NaOH溶液中转移的电子数均为0.1NA。
④ 25℃时，pH＝13的1.0LBa(OH)2溶液中含有的OH－数目为0.2NA
⑤ 100 mL 1 mol·L－1 AlCl3溶液中含阳离子数大于0.1NA  

⑥ 含有NA个NO2、N2O4分子的混合气体，降低温度，混合气体的分子总数小于NA
A．①②⑥         B．②④⑥          C．③⑤⑥        D．①⑤⑥
11.下列有关实验操作或对实验的描述正确的是                              

A．为测定熔融氢氧化钠的导电性，可在瓷坩埚中熔化氢氧化钠固体

[image: image4.png]


B．用苯萃取溴水中的溴，分液时有机层从分液

漏斗的下端放出

C．实验室用如右图所示装置可制取乙烯并验证

乙烯的某些化学性质

D．鉴别己烯中是否混有少量甲苯，先加足量的
酸性高锰酸钾溶液，然后再加入溴水
[image: image5.png]


12.化学中常用图像直观地描述化学反应的进程或结果。下列图像描述正确的是

A．根据图①可判断可逆反应“A2(g)+3B2(g)[image: image2.png]


2AB3(g)”的ΔH＞0
B．图②表示压强对可逆反应2A(g)+2B(g)[image: image3.png]


3C(g)+D(s)的影响，乙的压强大
C．图③可表示乙酸溶液中通入氨气至过量过程中溶液导电性的变化

D．根据图④，若除去CuSO4溶液中的Fe3+可采用向溶液中加入适量CuO，至pH在4左右

二、双项选择题

22.下列有关比较中，大小顺序排列错误的是




A．热稳定性：H2O>HF>H2S

B．分散系中分散质粒子的直径：Fe（OH）3悬浊液>Fe（OH）3胶体>FeCl3溶液

C．原子半径：Si>Na>O

D．结合质子能力：OH->CH3COO->SO42-
23.下列溶液中有关物质的量浓度关系正确的是

A．0.2mol·L-1的NaHCO3溶液：c(HCO3-)>c(CO32-)>0.1mol·L-1>c(H2CO3)

B．pH=2的HCl溶液与pH=12的氨水等体积混合：c(Cl-)>c(NH+4)>c(H+)>c(OH-)

C．0.2mol·L-1CH3COOH溶液和0.2mol·L-1CH3COONa溶液等体积混合：

       c(CH3COO-)+c(OH-)－c(H+)=0.1mol·L-1

D．0.1mol·L-1Na2CO3溶液与0.1mol·L-1NaHCO3溶液等体积混合：

        c(CO32-)+2c(OH-)=c(HCO3-)+3c(H2CO3)+2c(H+)

4参考答案：7. A    8. B    9. C   10.D    11.C    12.D 22.AC  23.CD









欢迎广大教师踊跃来稿，稿酬丰厚。 www.ks5u.com
欢迎广大教师踊跃来稿，稿酬丰厚。 www.ks5u.com
用心    爱心     专心

